



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК «ГОЛОСІЇВСЬКИЙ»**

вул. В. Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 221-02-72 E-mail: golospark@ukr.net Код ЄДРПОУ 35620372  
Для поштової кореспонденції: вул. генерала Родимцева 6А, м. Київ 03041

« 09 » грудня 2021 р. № 82/12-03  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Народному депутату України  
Д.О. Гуріну

Представнику громади  
Святошинського району  
М.Л. Антощук

Щодо розгляду депутатського  
звернення

Адміністрація національного природного парку «Голосіївський» (далі – НПП) розглянула ваше депутатське звернення №419/3-144 від 26.11.2021 р. Працівниками НПП «Голосіївський» було обстежено кв. 88, 89, 119 Святошинського лісництва КП «Святошинське ЛПГ» і встановлено наступне.

По питанню 1.

Земельна ділянка 8000000000:75:186:0001, на якій заплановане будівництво багатоповерхівок, впритул прилягає до території кв. 119 Святошинського лісництва НПП і відокремлена від лісу металевою огорожею, що залишилась від попередніх власників. Вказана ділянка має увійти до охоронної зони НПП згідно з Положенням про охоронні зони національного природного парку «Голосіївський» у межах м. Києва та Київської області (Додаток 1), затвердженого наказом НПП «Голосіївський» від 10.12.2019 № 54/ОД. Встановлення охоронних зон об'єктів природно-заповідного фонду передбачено ст. 39, 40, 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та ст. 112 Земельного кодексу України.

Нині на ділянці вже розпочато демонтаж споруд. Сам процес будівництва багатоповерхівок та їх подальша експлуатація, додаткове проведення та використання підземних комунікацій, світлове та шумове навантаження незворотно вплинуть на стан довкілля, в першу чергу – на природні

екосистеми прилеглої частини НПП «Голосіївський» (у цих біотопах була виявлена ціла низка раритетних видів з Червоної книги України (2009), Додатку 6 Бернської конвенції про охорону дикої флори і фауни та природних середовищ існування в Європі (1996), Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи (IUCN) МСОП, Додатку IV Директиви Ради ЄС 91/43/ЕЕС «Про збереження природних оселищ...» тощо).

Святошинсько-Біличанський масив розташований на терасі р. Ірпінь (притока р. Дніпро) на дерново-підзолистих ґрунтах, які швидко руйнуються, підлягають ерозійним процесам, малородючі. При обстеженні вглиб лісу від асфальтового шосе у кв. 119, недалеко від металевої огорожі виявлена велосипедна «траса» – звивиста «дорога» зі своєрідними «висотами-трамплінами», – ерозійними формами рельєфу з оголеним ґрунтом та зниклою трав'яною рослинністю. Нами відмічена руйнація верхнього малопотужного родючого шару, його ущільнення внаслідок простого тиску від велосипедів.

Проте масштабне будівництво багатоповерхівок матиме набагато більші, незворотні зміни складу ґрунту, руйнації верхнього родючого шару, його засолення.

Щодо занепокоєння екологів, а також представників громади Святошинського р-ну про спеціально просвердлені та отруєні невідомою речовиною дерева: нами такий факт не встановлений. Проте відмічені засіки, зарубки на деревах, відшарування кори – саме у цих частинах на стовбурах сосни з живої деревини виділяється живиця, що нині має світло-сіре забарвлення (такі процеси відбуваються з живою деревиною та є свідченням нормального функціонального стану дерева, його «самолікування»).

Враховуючи все вищенаведене, адміністрація НПП «Голосіївський» занепокоєна перспективою будівництва багатоповерхівок біля меж Парку і підтримує клопотання громади Святошинського району про його припинення.

#### По питанню 2.

Квартали 88 та 89 Святошинського лісництва – це середньовіковий сосновий ліс на терасі р. Нивка (притока р. Ірпінь). Службою державної охорони НПП «Голосіївський» ще з 2018 року тут фіксуються численні факти порушення природоохоронного законодавства з боку ТОВ «СКАЙ-ПАРК» та ФОП Махницький А.В. Від часу фіксації перших випадків самозахоплення зазначеними особами земельних ділянок на території НПП «Голосіївський» посадовими особами (в межах передбачених законодавством повноважень) склалися відповідні акти порушення природоохоронного законодавства та протоколи на осіб-порушників. Водночас, посадовими особами Святошинсько-Біличанського ПНДВ НПП «Голосіївський» було направлено заяву про злочин до ГУ НП у м. Києві та Святошинського УП ГУНП у м. Києві, щодо чого з боку працівників поліції було отримано відповідь про відмову у відкритті кримінального провадження, що не містила обґрунтованого пояснення такої відмови. Реагуючи на бездіяльність працівників поліції, адміністрація НПП «Голосіївський» у 2018 році звернулася до народного депутата України Ігоря Луценка та депутата Київської міської ради Прохора Антоненка, які, у свою

чергу, переслали відповідне звернення до керівництва МВС. У підсумку, Святошинське УП ГУНП у м. Києві відкрило кримінальне провадження за фактом самозайняття ТОВ «СКАЙ-ПАРК» та ФОП Махницький А.В. земельних ділянок у межах кварталів 88, 89 Святошинського лісництва, яке розслідується і дотепер.

05.08.2020 року між директором НПП «Голосіївський» Потапенком В.Г. та ФОП Махницький А.В., незважаючи на кримінальне провадження про самозайняття земельних ділянок, було укладено рекреаційну угоду, яка викликала численні зауваження з боку місцевої громади та Державної екологічної інспекції Столичного округу, з огляду на низку порушень природоохоронного законодавства та Положення про НПП «Голосіївський» з боку підприємств. Як наслідок, адміністрацією НПП «Голосіївський» до ФОП Махницький А.В. було відправлено припис та лист-вимогу з вимогою усунути зафіксовані порушення природоохоронного законодавства. У відведений термін жодного порушення усунуто не було.

Як наслідок, адміністрація НПП «Голосіївський» ухвалила рішення про одностороннє розірвання угоди з ФОП Махницький А.В. та повідомила його про це офіційним листом. Водночас, адміністрація НПП «Голосіївський» ухвалила рішення додатково винести питання розірвання угоди з ФОП Махницький А.В. на засідання Науково-технічної ради парку, що має відбутися 10 грудня 2021 року. Також адміністрацією НПП було ухвалено рішення надати ФОП Махницький А.В. додатковий час на усунення порушень, про що його було повідомлено листом від 25 жовтня 2021. Перевірка службою державної охорони природно-заповідного фонду НПП «Голосіївський», здійснена 4 грудня 2021 року, виявила відсутність з боку ФОП Махницький А.В. будь-яких спроб припинити зафіксовані порушення природоохоронного законодавства та зафіксувала нові випадки порушень, про що було складено відповідний акт.

З урахуванням ситуації, що склалася, адміністрація НПП «Голосіївський» ухвалила рішення довести до завершення процедуру розірвання угоди з ФОП Махницький А.В. та додатково підтвердити це рішення на засіданні Науково-технічної ради НПП 10 грудня 2021 року.

Додатки:

1. Положення «Про охоронні зони національного природного парку «Голосіївський» у межах м. Києва та Київської області – на 4 арк. в 1 прим.
2. Наказ НПП «Голосіївський» № 54/ОД від 10.12.2019» Про введення в дію Положення про охоронні зони НПП «Голосіївський» – на 2 арк. в 1 прим.

В.о. директора

Хрут'ба А.С.